

PRIJEDLOG RADA ZAJEDNICE ZA 2021

Održat ćemo našu najvažniju i najprepoznatljiviju manifestaciju Izbor najsportaša i dodjela nagrade Franjo Punčec Povratna informacija o izboru najsportaša govori kako je to postala respektabilna svečanost ne samo u lokalnim već i nacionalnim krugovima.

Pokrenuli smo predavanja i seminara s ciljem što bolje informiranja sportske javnosti o temama koje su vrlo važne. Zajednica Zajednica športskih udruga i saveza Međimurske županije kroz seriju predavanja želi potaknuti što veći broj sportaša i sportskih djelatnika na obavljanje redovitih liječničkih pregleda. Osim što su ti pregledi, sukladno Zakonu o sportu, zakonska obveza dobri su pokazatelji općeg stanja populacije sportaša. Kroz dosadašnja iskustva primjećeno je da su ti pregledi vrlo često prvi indikator nekake bolesti koje sportaša do sada nije bio svjestan. Većinom se radi o bolestima srca i kardiovaskularnim bolestima, a više informacija o tome pružit će liječnica Zrinka Rusan, dr. Med. Specijalist medicine rada i sporta. Iza doktorice Rusan dugogodišnje je radno iskustvo čiji je primarni fokus bila medicina sporta. Trenutačno radi u poliklinici Medikol, a redovito svoje znanje nadograđuje pohađanjem brojnih seminara i radionica. Član je Udruge liječnika sportske medicine i pregledala i još uvijek redovito pregledava brojne međimurske sportaše. Partner Zajednici sportskih udruga i saveza Međimurske županije na projektu bit će i Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije s kojim je dogovorena suradnja na održavanju radionica iz nutricionizma. Osim važnosti liječničkih pregleda sportaša kroz niz predavanja dotaknut ćemo se i ostalih tema u sportu, od sportske psihologije, najčešćih ozljeda do važnosti sporta za razvoj djece. Predavanja na tu temu održat će pedijatar Igor Šegović, psihijatar Andrej Prošev i kirurg Mario Vinko. Predavanja su prijavljena na natječaj Hrvatskog olimpijskog odbora i bit će financirana tim sredstvima.

Međimurska županija je prva hrvatska regija koja se ponosi titulom Europske regije sporta. Ta titula se odnosi za 2022. ,ali već i u ovoj godini Zajednica, zajedno s Međimurskom županijom priprema niz aktivnosti. Tako će biti održane dvije masovne manifestacije "Međimurje u pokretu" jedna u Nedelišću krajem lipnja, a druga u rujnu. U rujnu će središnje obilježavanje Europskog tjedna sporta za Hrvatsku biti održano u Čakovcu. Glavni ciljevi titule su promovirati vodene sportove i biciklizam pa će biti organizirane Igre na vodi za srednjoškolce kao i biciklijade u mjestima u Međimurju koje to do sada nisu imale. Stara godina će se ispratiti velikim pješaćenjem po novoj planinarskoj stazi koja će imati naziv "Staza Europske regije sporta". Staza će stratati u Čakovcu, a ići će do Balogovca u Mačkovcu (lokacije bivše Međimurske hiže).

Zajednica će koordinirati obilježavanje Međunarodnog olimpijskog dana. Cilj manifestacije je razvijanje svijesti o ulozi sporta u društvu, masovnijem uključivanjem građana u sportske aktivnosti, podizanja svijesti o važnosti redovitog bavljenja tjelesnim aktivnostima i edukacija mladih o olimpijskom pokretu i njegovom značaju.

Zajednica će u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Međimurske županije organizirati cijepljenje protiv virusa covid-19 za sve one sportske djelatnike koji to žele.

Kao i prošle godine, uključit ćemo se obilježavanju Hrvatskog olimpijskog dana. Način na koji ćemo to učiniti ovisi o epidemiološkim prilikama.

I dalje ćemo se aktivno zalagati i u krovnim sportskim organizacijama HOO i MINTS da Međimurje dobije zasluženi povrat sredstava koji vrijedni Međimurci uplaćuju u nacionalni budžet, a čime bi se poboljšala sportska infrastruktura i nagradili vrijedni sportski projekti.

U tijesnoj suradnji s županijskim djelatnicima radit ćemo na promociji sporta, sportskih saveza i klubova te za opći boljitak cijele sportske zajednice u Međimurju.

Angažiranjem nove osobe za tajničke poslove poboljšali smo suradnju s Zajednicom sportskih udruga Čakovca, ali i povećati mogućnost aplikacije na nacionalne i europske fondove. Kancelarija Zajednice u budućće će biti 24 sata na raspolaganju klubovima i savezima te će biti izvor najvažnijih sportskih informacija u Međimurju.

Usprkos panedmiji koronavirusa, koja je sport, ali i društvo bacila na koljena, uvjeren sam kako će se Zajednica športskih udruga i saveza Međimurske županije oporaviti, stasati na noge i raditi još bolje.

U Toplicama Sveti Martin, 16. lipnja 2021.

PREDSJEDNIK:

Mato Kljajić

